
Руководитель регионального следственного управления проведёт выездные приёмы граждан в четырех районах края

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю генерал-майор юстиции Юрий Русанов в служебной командировке посетит Александрово-Заводский, Борзинский, Могочинский и Чернышевский районы Забайкальского края, где будет принимать граждан по вопросам, относящимся к компетенции Следственного комитета России.

25 марта 2020 года с 14 до 15 часов Юрий Русанов будет принимать граждан в селе Александровский Завод по ул. Чернышевского, 34. В этот же день **с 17 до 18 часов** приём пройдет в городе Борзя по ул. Пушкина, 2.

31 марта 2020 года с 13 до 14 часов руководитель регионального следственного управления будет принимать заявителей в городе Могоча по ул. Интернациональной, 2, а **с 18 до 19 часов** – в поселке Чернышевск по ул. Центральной, 7.

Отметим, что приемы будут проходить в зданиях межрайонных следственных отделов СУ СКР по Забайкальскому краю. Предварительная запись на приёмы руководителя следственного управления не требуется.

23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1450860>